
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:                                    

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 از جملات زیر کدام یک گزاره است؟ ارزش آن را مشخص کنید.

 عددی اول است. 1111الف( عدد 

 ب( به امید کامیابی شما.

5.0 

2 

 نقیض گزاره های زیر را بنویسید.

 الف( ابوالوفای بوزجانی، ریاضی دان ایرانی است.

 فرد است. 2زوج باشد، آنگاه  3ب( اگر 

5.0 

3 
 زیر را رسم کنید. ی جدول ارزش گزاره

𝑝𝛬~𝑞 
1 

Aاگر  4 = {2 , x + 2y , Bو  {4 = {4 , 0 , x − y}  وA = B  در این صورت، مقادیرx  وy .1.20 را بیابید 

0 
Aنمودار حاصل ضرب  ∗ B  وB ∗ A  زیر را رسم کنید.ی جموعه م 

A =  [2,6], B =  [3,8] 
1.20 

6 

درصد مردان بزرگسال  51درصد زنان بزرگسال و  25مرد است. می دانیم که  40۵زن و  00۵  روستا یک جمعیت بزرگسال ساکن در

 تراکتور امهگواهین اینکه احتمال کنیم، انتخاب تصادف به روستا ساکنان از را بزرگسالی اگر  در این روستا گواهینامه تراکتور دارند.

 است؟ چقدر باشد داشته

1.0 

1 

مهرا قرمز وجود دارد. از ظرف اول یک مهره به طور  0مهره سبز و  3مهره قرمز و در دومی  3مهره سبز و  4دو ظرف داریم. در اولی 

تصادفی برمی داریم و بدون مشاهده آن را به ظرف دوم منتقل می کنیم. اکنون یک مهره از ظرف دوم بیرون می آوریم؛ با چه 

 احتمالی این مهره سبز است؟

1.0 

8 

 روی است، قرمز راهنمایی چراغ وقتی مرد، ی درصد زن هستند. احتمال اینکه یک راننده 45ها مرد و  انندهدرصد ر 65در شهری 

 هنگام شهر این در راننده یک اینکه احتمال. دهند می انجام 51/5 احتمال به را تخلفی چنین ها زن و 50/5 کند توقف عابر خط

 روی خط عابر توقف کند چقدر است؟ راهنمایی چراغ بودن قرمز

1.0 

 1 را نشان دهند، چقدر است؟ 6یک سکه و دو تاس به طور همزمان پرتاب می شوند. احتمال اینکه سکه، رو و هر دو تاس عدد  1

15 
نمودارهایی می نفر سایر رنگ هاست. چه  0نفر سبز و  36نفر آبی،  23نفر قهوه ای،  64فرد به شرح زیر است:  128رنگ چشم 

 توان برای این اعداد رسم کرد؟
1 

11 

 :جملات زیر را کامل کنید

 .الف( برای متغیّرهای گسسته از نمودارهای .............. و .............. استفاده می شود

 .ب( برای متغیّرهای کیفی از نمودارهای .............. و .............. استفاده می شود

1 

 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت دوم ترم پایانآزمون 

 آمار و احتمالنام درس: 

 آقای فرزاد زمانی نژاد نام دبیر:

 33/1331 /22امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 1:  33  ساعت امتحان:

 دقیقه 52مدت امتحان : 



 نمره 23جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

12 
میانگین تعداد حملات است.  48و  40و  44و  40و  42و  43تعداد حمله های یک تیم فوتبال در شش مسابقه گذشته به صورت 

 این تیم در شش بازی گذشته را به دست آورید؟
1 

13 

دانش آموز گردآوری شده و میانگین نمرات داده شده است. علامت های سوال چه  15در جدول زیر، نمرات درس آمار و احتمال 

 اعدادی اند؟

 

 

1 

14 

. این دانش آموز به طور میانگین چند ساعت دهد می نشان هفته روزهای در را آموز دانش یک ی داده های زیر مدت زمان مطالعه

 در روز، در هفته گذشته مطالعه کرده است؟

 

 

 

1 

 1 ، واریانس داده ها را به دست آورید.4باشد و میانگین آن  2داده  15اگر ضریب تغییرات  10

 1 فرق بین داده و متغیّر چیست؟ 16

 1 فرق بین آماره با پارامتر چیست؟ 11

18 

 .است اطمینانی  بازه پایین و بالا حدّ تفاضل برابر اطمینان، ی طول فاصله

 .یابد می........  اطمینانی  فاصله طول یابد، افزایش نمونهی  الف( اگر در فرمول بازه اطمینان اندازه

 ........ می یابد.ب( اگر در فرمول بازه اطمینان انحراف معیار جامعه افزایش یابد، طول فاصله اطمینان 

1 

 1 توان برآورد کرد؟ پارامتر واریانس و انحراف معیار جامعه را با چه آمارهایی می 11

 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 بخش پذیر است. 3، زیرا بر  F –گزاره است الف( 

 زیرا بیان احساسات است. –گزاره نیست ب( 

2 

 الف( ابوالوفای بوزجانی، ریاضی دان ایرانی نیست.

 فرد نیست. 2زوج است و  3ب( 

3 

p ∧ ~q ~q q 𝑝 

 د د ن ن

 د ن د د

 ن د ن ن

 ن ن د ن

 

4 

𝐴 = 𝐵 یعنی هر عضو ،𝐴  در𝐵 : وجود دارد و برعکس 

{
𝑥 + 2𝑦 = 5
𝑥 − 𝑦 = 2     → 𝑥 = 3 , 𝑦 = 1 

5 

𝐴 = [2,6]                                                                         𝐵 = [3,8] 

 

 مردم روستا 6

{
 

مرد  ∶  
55
111

گواهینامه
→   

01
111

زن ∶  
55
111

گواهینامه
→   

21
111

     → (
55
111

×
01
111
) + (

55
111

×
2
11
) =

525
1111

=
10
51

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 89-89سال تحصیلي  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کلید

 آمار و احتمالنام درس: 

 فرزاد زماني نژادآقای نام دبیر: 

 30/3089 /52 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  39:33 ساعت امتحان:

 دقیقه 92مدت امتحان: 



7 (
5
0
×

5
9
) + (

3
0
×

3
9
) =

25
63

 

 مردم شهر 8

{
 

مرد  ∶  
61

111

تخلف
→ 

5
111

زن ∶  
51
111

تخلف
→ 

1
111

     → (
6

11
×

5
111
) + (

5
11
×

1
111
) =

35
1111

 

9 
1
6
×

1
6
×

1
2
=

1
02

 

11 
 ( دایره ای2( میله ای     1دو نمودار : 

11 

 الف( میله ای و دایره ای

 ب( میله ای و دایره ای

12 
52+ 53+ 55+ 55+ 5558

1+ 1+ 1+ 2+ 1 
=

260
6
= 55.5 

13 

15+ 16+ 16 + 10+ 10.5+ 18+ 18+ 19+ 21+ 𝑥
1+ 2+ 1+ 1+ 2+ 1+ 1+ 1 

=
156.5+ 𝑥

11
= 15.65 

→ 156.5+ 𝑥 = 156.5 → 𝑥 = 1 

 دارای بیشترین تکرار در بین داده ها هستند. 2هریک با فراوانی  18و  16مدُ دو عدد 

14 

1.5+ 1.5+ 2+ 2+ 2.5+ 3+ 3
2+ 2+ 1+ 2

=
15.5

0
≅ 2.21 

 دقیقه مطالعه داشت است. 13ساعت و  2ساعت یعنی تقریبا  2221متوسط یعنی این دانش آموز در هر روز به طور 

15 𝐶. 𝑉 =
𝜎

𝑥̅
→ 2 =

𝜎

5
→ 𝜎 = 8 → 𝜎2 = 65 

16 

حث متغیر مورد باز اشیاء یا اشخاص است که در اعضای جامعه یکسان نیست و بررسی می شود.اما داده یعنی اینکه متغیر، هر ویژگی 

 در هر شیء یا هر شخص چگونه است؟

17 

آماره، مشخصه ی عددی است که توصیف کننده ی جنبه ای خاص از نمونه است، بنابراین از یک نمونه به نمونه ای دیگر ممکن است 

 که توصیف کننده ی جنبه ای خاص از کل جامعه است و همواره ثابت می باشد.متفاوت باشد.اما پارامتر مشخصه عددی است 

18 
 الف( کاهش

 ب( افزایش

 آماره های انحراف معیار و واریانس  19

 امضاء:  فرزاد زمانی نژاد نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02جمع بارم : 


	آمار و احتمال
	کلید آمار و احتمال



